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Pregunta

7676
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

7777
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

7878
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Cuando se necesita una solución en el transcurso de la
intervención:

Seleccione una:
a. El instrumentista sale del quirófano y se dirige a la zona

de almacenaje de la misma.
b. La enfermera circulante la verterá con cuidado para

no salpicar o gotear por los costados del recipiente
al campo estéril.



c. La enfermera instrumentista colocará el recipiente en el
centro de la mesa para que la enfermera circulante lo
llene.

d. Todas son ciertas.

La respuesta correcta es: La enfermera circulante la verterá
con cuidado para no salpicar o gotear por los costados del
recipiente al campo estéril.

La principal desventaja de la esterilización por calor seco es:

Seleccione una:
a. Altas temperaturas.

b. Deja residuos en el material.
c. Es tóxico para el personal.
d. No existen controles que garanticen su eficacia.

La respuesta correcta es: Altas temperaturas.

Para la tinción de contraste en la técnica de Gram se emplea:

Seleccione una:
a. Gramina.
b. La Safranina o la Fucsina básica.

c. Colorante de Schiff.
d. Giemsa.

La respuesta correcta es: La Safranina o la Fucsina básica.


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




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Pregunta

7979
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

8080
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta

8181
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

La asignación del trabajo por tareas comporta:

Seleccione una:
a. Mayores riesgos de EA.

b. Menores riesgos de EA ya que todos están vigilantes.
c. No afecta a la seguridad.
d. Mayores riesgos solo de negligencias.

La respuesta correcta es: Mayores riesgos de EA.

Señale la opción incorrecta en relación al Granisetrón:

Seleccione una:
a. Se administra por vía IV directo una dosis única de 1 mg

IV.
b. Se administra por vía IV sin diluir lentamente.

c. Si se administran con corticoides por vía IV disminuye
su eficacia.

d. Puede producir como reacción adversa las cefaleas.

La respuesta correcta es: Si se administran con corticoides por
vía IV disminuye su eficacia.

El fenol no se emplea actualmente por:

Seleccione una:
a. Su precio.
b. Su alta toxicidad, carcinogenicidad y su poder

corrosivo.


c. Su incompatibilidad con otros productos.
d. Su escasez.

La respuesta correcta es: Su alta toxicidad, carcinogenicidad y
su poder corrosivo.
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Pregunta

8282
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

8383
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta

8484
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

¿En qué caso estaría indicado el tratamiento inicial con
adrenalina?

Seleccione una:
a. Hipovolemia severa
b. Reacción anafiláctica

c. Tromboembolismo pulmonar
d. Infarto agudo de miocardio

La respuesta correcta es: Reacción anafiláctica

La dieta en pacientes pancreatectomizados:

Seleccione una:
a. Necesita modificación en cuanto a su contenido en

glucosa libre, por la afectación de la función endocrina
del páncreas.

b. Necesita modificación en cuanto a su contenido en
grasas saturadas, por la afectación de la función
exocrina del páncreas.

c. Debe efectuarse de manera fraccionada para facilitar
la digestión y asimilación de nutrientes.

d. Todas las respuestas son correctas.

La respuesta correcta es: Debe efectuarse de manera
fraccionada para facilitar la digestión y asimilación de
nutrientes.

¿Cuál no es un parámetro de la calidad de la radiografía de
tórax?

Seleccione una:
a. Penetración.
b. Contraste.
c. Inspiración.
d. Resolución.

La respuesta correcta es: Resolución.
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Pregunta

8585
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

8686
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

8787
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

¿En cuál de los siguientes tipos de AG se emplea una infusión
continua de propofol?

Seleccione una:
a. En la combinada.
b. En la balanceada.
c. En la intravenosa.

d. En la inhalatoria.

La respuesta correcta es: En la intravenosa.

El nivel normal del calcio en sangre es de 8,5 a 10,5 mg/dl,
localizándose solamente el 1% en el líquido extracelular y tejidos
blandos. Señale la verdadera:

Seleccione una:
a. La PTH inhibe la liberación de calcio del tejido óseo a la

sangre.
b. Su regulación depende de la calcitonina y PTH que

tienen un papel sinérgico.
c. El calcio tiene un papel importante en la

coagulación sanguínea.


d. La calcitonina regula la producción de calcio.

La respuesta correcta es: El calcio tiene un papel importante en
la coagulación sanguínea.

Con respecto a la esterilización con vapor y formaldehído, es
incorrecto que:

Seleccione una:
a. La eficacia se evalúa con controles físicos, químicos y

biológicos.
b. Hay que controlar la presión de vapor dentro de la

cámara.
c. El tiempo necesario para la esterilización es largo.

d. Todas son incorrectas.

La respuesta correcta es: Todas son incorrectas.
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Pregunta

8888
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

8989
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta

9090
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

¿Cuáles son los efectos secundarios más habituales en el
bloqueo regional?

Seleccione una:
a. Reacción vagal e hipotensión.

b. Hipertensión arterial e hipertermia maligna.
c. Mioclonias y convulsiones tónico-clónicas.
d. Cefaleas y amnesia.

La respuesta correcta es: Reacción vagal e hipotensión.

La higiene de las manos debe hacerse:

Seleccione una:
a. Preferentemente con un líquido descontaminante a

base de alcohol.


b. Después de manejar material, con jabón no
antimicrobiano.

c. A y b con correctas.
d. Siempre con jabón antimicrobiano.

La respuesta correcta es: A y b con correctas.

Se habla de acidosis metabólica cuando:

Seleccione una:
a. Los valores de la PaCO2 se incrementa por encima de

45 mmHg, ph < 7,35.
b. Los valores de HCO3 disminuyen o se igualan a 22

mEq/l, acompañado de un déficit de base (< 2
mEq/l).



c. Los valores H2CO3 disminuyen por debajo de 35 mEq/l.
d. Los valores de la PaCO2 disminuyen por debajo de 45

mmHg, ph > 7,35.

La respuesta correcta es: Los valores de HCO3 disminuyen o se
igualan a 22 mEq/l, acompañado de un déficit de base (< 2
mEq/l).
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Pregunta

9191
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta

9292
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta

9393
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Sobre las recomendaciones de la OMS sobre el uso racional de
los antibióticos:

Seleccione una:
a. El costo no puede ser un criterio de elección del

antibiótico.


b. Debe ser de amplio espectro.
c. Deben evitarse combinaciones de antibióticos.
d. Las dosis deben ser siempre bajas ya que evita la

resistencia.

La respuesta correcta es: Deben evitarse combinaciones de
antibióticos.

Para la realización de una gammagrafía pulmonar, el
radiofármaco puede administrarse por:

Seleccione una:
a. Vía inhalatoria.
b. Vía endovenosa.

c. No se emplean radiofármacos.
d. A y b son correctas.

La respuesta correcta es: A y b son correctas.

Respecto al ayuno previo a la cirugía, marque la opción
verdadera:

Seleccione una:
a. No depende del tipo de anestesia a administrar
b. En AG debe realizarse con una antelación mínima de 5

horas
c. En cirugía menor ambulatoria es siempre necesario
d. Evita el riesgo de bronco-aspiración

La respuesta correcta es: Evita el riesgo de bronco-aspiración
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Pregunta

9494
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

9595
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

9696
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

El aumento en los problemas de seguridad ha venido
determinado por:

Seleccione una:
a. La preocupación por el lavado de manos de los

profesionales.
b. El aumento de procedimientos invasivos.

c. Ninguna de las anteriores.
d. Exclusivamente por la tecnología a emplear.

La respuesta correcta es: El aumento de procedimientos
invasivos.

Las consecuencias de una agresión son:

Seleccione una:
a. Solo para el afectado.
b. Solo para la institución.
c. Para el agresor.
d. Para el individuo y para la institución.

La respuesta correcta es: Para el individuo y para la institución.

De manera general, se puede decir que el proceso de
replicación viral comienza:

Seleccione una:
a. Al ponerse enfermo de gripe.
b. Cuando comienzan los síntomas.
c. Con la invasión del huésped.

d. Cuando aparece la fiebre.

La respuesta correcta es: Con la invasión del huésped.
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Pregunta

9797
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

9898
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta

9999
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Respecto a la clasificación ASA, marque la falsa:

Seleccione una:
a. Los pacientes ASA I corresponden a pacientes sanos.
b. Los pacientes ASA III pueden ser valorados la

enfermera.


c. En situaciones de urgencia se asigna al paciente un
nivel más en la escala.

d. Es más útil para establecer el estado físico del paciente
que su riesgo anestésico.

La respuesta correcta es: Los pacientes ASA III pueden ser
valorados la enfermera.

El mecanismo regulador del sistema renal es la filtración
glomeurlar mediante la eliminación de:

Seleccione una:
a. Orina.

b. Productos nitrogenados.
c. Creatinina.
d. Sodio.

La respuesta correcta es: Productos nitrogenados.

¿Puede influir la dieta en el estado inmunitario del paciente?

Seleccione una:
a. No, no tiene nada que ver.
b. Solo en los pacientes oncológicos.
c. Sí.

d. En ocasiones.

La respuesta correcta es: Sí.
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Actividad previa
◀ Evaluación final 

Módulo 4: 
autoevaluación 

asignatura 15

Ir a...
S iguiente actividad
Caso Clínico 1 ▶

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería
  https://www.fuden.es
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